

Iz našeg dugogodišnjeg iskustva i rada u ovoj oblasti pokušaćemo da vam pomognemo pri odabiru tipa i vrste stolarije koja će se naći u vašem domu.

Sama pomisao na kupovinu i zamenu stolarije za većinu naših sugrađana predstavlja težak, naporan i ponekad stresan proces. Prvo se obično postavlja pitanje kako da se izaberu pravi prozori i vrata. Pokušaćemo da vam malo bliže pojasnimo neke detalje i pojedinosti vezane za prozore napravljene od drveta, PVC-a i aluminijuma.

Evo za početak nekoliko reči o drvenoj stolariji koja se nalazi u većini naših domova, a koja je dugogodišnjom eksploatacijom već dospela u fazu zamene jel su prozori već počeli da se krive, trule i sl.

Drvo je dakle prirodan materijal koje ima veliku sposobnost upijanja vlage, a samim tim i menjanje oblika i dimenzija, što za postojeći prozor ili vrata nije dobro. Vlaga intenzivno oštećuje drvo, pa stoga bi kvalitetan i dobar drveni prozor morao biti proizveden od kvalitetnih vrsta drveta, a to ga čini skupim. Takođe, kvalitetna drvena stolarija zahteva stalno održavanje (šmirglanje, farbanje, poliranje i sl.).

PVC je vrlo zahvalan materijal, i nije osetljiv na vlagu. Neki od retkih nedostataka kod PVC-a je u dimenzijskim ograničenjima, i to zbog zbog statičkih opterećenja koja PVC može podneti. Iz tog razloga PVC prozori imaju šira krila i ramove (što kod drvenih prozora nije slučaj), a zbog čega se dodatno ojačavaju čeličnim profilima. **Ojačanja daju prozoru potrebnu masu i stabilnost**

. Kvalitet pvc stolarije se konstantno potvrđuje već više od nekoliko desetina godina. Prozori napravljeni od tvrdih pvc profila mogu trajati dugi niz godina bez vidljivih promena. Neki od ispitanih parametara, zavisno od uslova u kojima se prozor eksplatiše, tipa klime, osunčanosti, i sl., vremenom može opasti ali nikako ispod granične vrednosti. Naprotiv na osnovu brojnih istraživanja dokazano je da oni imaju niz prednosti u odnosu na drvene ili aluminijumske.

Prozori i vrata od pvc-a znatno **štede energiju** (leti kod hladjenja i zimi kod grejanja), vrlo su jednostavni za održavanje i rukovanje. Na kraju tržište je to koje pokazuje da proizvodnja i prodaja pvc-a stalno raste. Cena je negde otprilike veća oko 20% od drvene i oko 30% do 50% niža od aluminijumske, zato je zastupljena negde oko 80% u proizvodnji. Zamena stare pvc stolarije ako se radi, radi se isključivo iz estetskih razloga kako bi se ugradila savremenija i estetski doteranija tehnologija pvc stolarije.

Treba istaći da pvc stolarija vrlo otporna na razne atmosfere uticaje, hladnoća, vlaga, toplota, i drugo. Održavanje praktično i ne postoji (samo brisanje vlažnom krpom) za razliku od drvene i metalne stolarije koju treba šmirglati, farbati, zaštićivati i sl.

O PVC stolariji

Napisao Administrator

petak, 29 mart 2013 12:07 - Poslednje ažurirano četvrtak, 12 mart 2015 14:26

Samo zagrevanje Vašeg doma u zimskim mesecima učestvuje u ukupnoj energetskej potrošnji sa neverovatnih 50-70% što se znatno može smanjiti ugradnjom PVC stolarije.

Gledajući statička svojstva aluminijum je konstrukcijski materijal, i kao takav pogodniji je za izradu prozora i vrata većih dimenzija od same drvene stolarije. Međutim kako metali dobro provode toplinu, odnosno loši su izolatori, aluminijumski prozori imaju lošija izolacijska svojstva. Međutim, uvođenjem aluminijumskog profila sa termo-prekidom, tzv. termo-mostom, poboljšane su njegove toplotne i zvučne izolacione karakteristike. ali još uvek ne tako dobro kao PVC-a. Aluminijum je izuzetno osetljiv na prisutnost soli u vazduhu (efekt – galvanskog članka) koja može da izazove pojavu izbivanja soli na površini aluminijuma. Mišljenja stručnjaka potvrđuju da je aluminijumska stolarija – posebno vrata, nezamenjiva kod poslovnih i visoko frekventnih prostora gde su prioritetnija mehanička svojstva od termo-izolacionih.

PVC stolarija - sam kvalitet pvc stolarije se konstantno potvrđuje već više od nekoliko desetina godina. Prozori napravljeni od tvrdih pvc profila mogu trajati dugi niz godina bez vidljivih promena. Neki od ispitanih parametara, zavisno od uslova u kojima se prozor eksplatiše, tipa klime, osunčanosti, i sl., vremenom može opasti ali nikako ispod granične vrednosti. Naprotiv na osnovu brojnih istraživanja dokazano je da oni imaju niz prednosti u odnosu na drvene ili aluminijumske. Današnji kupac koji postaje svestan nužnosti kvaliteta izrade u prilici je da bira između razlicitih proizvođjaca profila kao i krajnjih proizvođjaca stolarije. Moderna gradnja današnjice zahteva rešenja koja su optimalana po pitanju funkcionalnosti i dizajna. Kako bi Vaš poslovni objekat, porođicna kuca ili stambena zgrada zadovoljila visoke tržišne kriterijume u smislu estetike i kvaliteta potrebno je odabrati pouzdanog i proverenog partnera u svim etapama izgradnje.

Prozori i vrata od pvc-a znatno štede energiju (leti kod hladjenja i zimi kod grejanja), vrlo su jednostavni za održavanje i rukovanje. Na kraju tržište je to koje pokazuje da proizvodnja i prodaja pvc-a stalno raste. Cena je negde otprilike kao i cena drvene stolarije i do 50% niža od aluminijumske, zato je zastupljena negde oko 80% u proizvodnji. Zamena stare pvc stolarije ako se radi, radi se isključivo iz estetskih razloga kako bi se ugradila savremenija i estetski doteranija tehnologija pvc stolarije. PVC prozori se ubrajaju u najzahtevnije građevinske elemente u kući – stanu, oni daju ton arhitekturi, mogu povećati ali i smanjiti materijalnu vrednost kuće, stana. Čvrstoća, toplotna izolacija i zaštita od buke ono su što svaki pvc prozor

O PVC stolariji

Napisao Administrator

petak, 29 mart 2013 12:07 - Poslednje ažurirano četvrtak, 12 mart 2015 14:26

mora nuditi, sve ostalo moguće je ugraditi i nadodati. Sistemi sa nekoliko komora osiguravaju da svojstva prozora budu kvalitetna, a zatvaranje i zaključavanje na nekoliko tačaka osigurava vas od provala i nasilnog otvaranja prozora, što nude kvalitetni okovi. Zastakljivanje se vrši sa unutrašnje strane, a staklo učvršćujemo lajsnom za tu namenu koja dodatno daje stabilnost. **PVC**

prozore i vrata možemo izraditi u svim željenim oblicima otvaranja (jednokrilno, dvokrilno, obrtno-kipno, klizno, lučno, okruglo) i bojama (bela, braon, imitacija drveta-mahagoni i zlatni hrast). PVC stolarija - prozori i vrata, se mogu dekorisati ukrasnim lajsnama u staklu koje mogu biti u beloj i zlatnoj boji kao i razlicitim varijacijama stakala koje pored estetskog izgleda omogucavaju i vecu zastitu od buke, sunca i UV zracenja..

PVC stolarija je svojom širokom primenom u građevinarstvu i izuzetnim iskustvima u svakodnevnom životu uspela da promeni predrasude koje su postojale o njoj kao jeftinom materijalu, lošeg kvaliteta. Preuzela je primat u oblasti energetske efikasnosti u odnosu na ostale materijale i osvojila tržište svojim izuzetnim osobinama. U modernoj arhitekturi su konačno imali materijal koji se može naći u širokom spektru boja, a od kog se mogu izraditi i veoma zahtevni oblici prozora i vrata. Dugoročno gledano PVC stolarija je sa aspekta energetske efikasnosti tj. uštede energije veoma isplativa investicija. Ove činjenice su savremeni kupci svesni i to je jedan od razloga velike rasprostranjenosti ove vrste stolarije.

Pri montaži PVC prozora možete se odlučiti i za naše okapnice i podprozorske daske koje imamo u svim veličinama.

Treba istaći da je PVC stolarija vrlo otporna na razne atmosferske uticaje: hladnoća, vlaga, toplota, i drugo. Održavanje praktično i ne postoji (samo brisanje vlažnom krpom) za razliku od drvene i metalne stolarije koju treba šmirglati, farbati, zaštićivati i sl.

Prodajni program: PVC stolarija, PVC prozori, PVC vrata, PVC ulazna vrata, PVC sobna vrata, PVC pregradna vrata, PVC balkonska vrata, PVC i ALU roletne, PVC podprozorske daske, komarnici i sl. Cene za pvc stolariju mozete pogledati u nasem cenovniku. Cene su okvirne, a za tacnije informacije se mozete obratiti nekom od nasih prodajnih salona.